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ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ одитор 

ДО АКЦИОНЕРИТЕ НА
 

МОСТСТРОЙ АД
 

Дuклад върху копсолидирания финансов отчет 

Ние извършихме одит на приложения консолидиран финансов отчет на 

мостстрой АД , включващ !<ОIlCолидирания отчет за финансовото състояние към 31 
декември 2009 ГОД., консолидирания отчет за всеобхватния доход, консолидирания 

отчет за промените 8 собствения капитал и консолидирания отчет за парИ'lните 

потоци за годината, завършваща на тази ЩП"d, както и обобщеното Оllовсстявзне на 

съществените СLjетоводни политики и другите пnяснителни приложения. 

Отговорносm на [ты<.оводсmвоmо за консолидирания финансов отчет 

Ръководството носи отговорността за изготвянето и достоверното представяне 

на този консолидиран финансов отчет в съответствие с Международните стандарти 

за финансови отчети и прилагането на подходяща система за вътрешен КОНТРОJl, 

свързана с изготвянето на консолидиран финансов отчет, който да не съдържа 

съществени неточности, отклонения и несъответствия, независимо дали те се дължат 

на измама или на грешка. 

Отговориост на одитора 

Нашата OTГOROpHOCT се свежда до изразЯDане на одиторско мнение върху този 

консолидиран финансов отчет, основаващо сс на извършения от нас ОДИТ. Нашият 

одит беше прО13еден JЭ съответствие със Закона за независимия финансов одит и 

професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези 

стандарти налагат спазване на етичните изисквания, както и ол.итът да бъде IJJlаниран 

и проведен така, чс ние да се убедим в ра.зумна степен на сигурност доколко 

КОНСOJlИдираният финансов отчет не съдържа съществени неточности, ОТКJJOнения и 

несъответств ия. 

Одитът включва изпълнението на процедури с цел получаване на одиторски 

доказателства относно сумите и ОQовестяванията, представени в консолидирання 

финансов отчет. 
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Избраните процедури зависят от преценката на одитора, вкшочително 

оценката на рисковете от съществени нетuчности, отклонения и несъответствия в 

консолидирания финансов отчет, независимо дали те се дължат на измама или на 

грешка. При извършването на тези оценки на риска ол.иторът взема нод внимание 

системата за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното предст<tВ}lНС 

на консолидирания финансов OTtJeт от страна на предприятието, за да разработи 

одиторски процедури, които са подходяuци при тези обстоятелства, но не с цел 

изразяване на мнение относно ефективността на системата за вътрешен контрол на 

предприятието. Одитът също така включва оценка на уместността на прилаганите 

счетоводни политики и разумността на приблизителните счетоводни оценки, 

направени от ръководството, както и оценка на цялостното представяне в 

консолидиранияфинансов отчет. 

Считаме, че извършеният от нас одит предоставя ДОСТ8тьчна и подходяща 

база за изразеното от нас одиторско мнение. 

Мнение 

По наше мнение консолидираниятфинансов отчет представя достоверно, във 

всички съществени аспекти, финансовото състояние на МОСТСТРОЙ АД ,(ъм 31 
декември 2009 I'оди:на, както и негопите финансови резултати от дейностга и за 

паричните му потоuи за )'одината, завършваща тогава, в съответствие с 

Международните стандарти за финансови отчети, приети от Комисията на 

Европейския съюз. 

Доклад върху други правни и регулаторни изисквания 

Консолидираи дОlU1ад за дейността на ДРУ:JlCествumо по u:щскванията /Ю 

Закона за счетоводството/чл.33/ 

в съответствие с изискванията на българския Закон за суетоводството, ние 

сме се запознали с консолидирания доклад на ръководството за дейността на 

Дружеството за отчетната 2009 г. Този доклад не представлява част от 

консолидирания финансов отчет за същия период. OтГOBopHocтra за ИЗГОТВЯН~I'О на 

този консолидиран доклад за дейността с дата 15,04.2010 г. г. се носи от 

ръководството на Дружеството. Историческата финансова информация, представена 

в консолидирания доклад за деЙностга.. съответства във всички съществени аспекти 

на информацията, прелставена и оповестена в консолил.ирания финансов OTqcт на 

Дружеството към 31 декември 2009 Г., изготвен в съответствие с Международните 

стандарти за финансови отчети, приети от Комисията на Европейския съю.~з~.====~ 
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